

ATA NÚMERO 07/XIII/1.ª SL

Aos 05 dias do mês de janeiro de 2016, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 01 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1.15:00 - Audiência com a Direção Cessante da Casa do Douro;

2.16:00 - Audiência com a AVIDOURO - Associação dos Vitivinicultores Independentes do Douro;

3.Outros assuntos.

A reunião foi presidida Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto, que cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes.

No início da reunião o Senhor Presidente desejou a todos os presentes um Bom Ano de 2016.

De seguida informou sobre a metodologia das Audiências, dando de imediato a palavra aos representantes da Direção Cessante da Casa do Douro, cuja delegação era composta pelos Senhores António Januário e João Leonardo.

Usaram a palavra os Senhores Deputados António Lima Costa (PSD), António Borges (PS), Carlos Matias (BE), Abel Baptista (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

Os representantes da Direção Cessante da Casa do Douro (António Januário) respondeu às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Gravação:

http://srvvideo3/site/XIIILEG/1SL/COM/07_CAM/CAM_20160105_2.mp3

De seguida realizou-se a audiência com a AVIDOURO cuja delegação era composta pela sua Presidente Maria Alberta Santos e pelos Senhores Vítor Herdeiro, Manuel Timpeira Araújo e Alberto Rodrigues.

Usou da palavra em representação da AVIDOURO a sua Presidente Maria Alberta Santos. Colocaram questões os Senhores Deputados António Lima Costa (PSD), Francisco Rocha (PS), Carlos Matias (BE), Abel Baptista (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

Os representantes da AVIDOURO responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Gravação:

http://srvvideo3/site/XIIILEG/1SL/COM/07_CAM/CAM_20160105_3.mp3

Por último, o Senhor Presidente informou que tem que ser nomeado relator para a elaboração do Parecer referente à CGE para 2014.

O GP do PSD indicou o Senhor Deputado Vítor Crespo para elaborar parecer.

Foi ainda decidido aceder ao pedido da Federação Portuguesa de Associações de Suicultores (FPAS) da realização de uma Audiência, uma vez que já foi aprovado um Requerimento dos Grupos Parlamentares do PSD e do CDS-PP a solicitar uma audiência com a Federação, esta terá lugar no próximo dia 12 dada a crise gravíssima vivida no setor da suinicultura.

Foi ainda abordada a questão da tolerância com que o Senhor Presidente teve com os oradores, tendo sido reconhecido que foi uma tolerância geral dado que os Senhores Deputados também ultrapassaram, em muito, o tempo que lhe estava atribuído.

Usaram da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), João Ramos (PCP), Abel Baptista (CDS-PP) e Carlos Matias (BE).

Gravação:

http://srvvideo3/site/XIIILEG/1SL/COM/07_CAM/CAM_20160105_4.mp3

A reunião foi encerrada às 18:25 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Abel Baptista

Álvaro Batista
António Borges
António Lima Costa
António Ventura
Carlos Matias
Cristóvão Norte
Fernando Anastácio
Francisco Rocha
João Ramos
Joaquim Barreto
José Luís Ferreira
Júlia Rodrigues
Luís Pedro Pimentel
Maurício Marques
Nuno Serra
Patrícia Fonseca
Pedro do Carmo
Pedro do Ó Ramos
Santinho Pacheco
Ulisses Pereira
Carla Barros
Cristóvão Crespo
Emília Cerqueira
Helder Amaral
Hugo Costa
João Paulo Rebelo
Joel Sá
Jorge Paulo Oliveira
José Manuel Carpinteira
Sofia Araújo

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

André Silva
João Azevedo Castro
Rosa Maria Bastos Albernaz

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Pedro Soares



Comissão de Agricultura e Mar

.O Presidente

(Joaquim Barreto)